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WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ – 19
Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr ZP-12/23
Szpital Kliniczny im. dr. J. Babińskiego SP ZOZ w Krakowie uprzejmie informuje, że w dniu 02.05.2023 r. wpłynęło do Zamawiającego pytanie do postępowania prowadzonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo Zamówień w trybie przetargu nieograniczonego.

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z art. 4 ust. 1 ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym Zamawiający jest obowiązany do odbierania od wykonawcy ustrukturyzowanych faktur elektronicznych przesłanych za pośrednictwem platformy. Przepisu art.106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług nie stosuje się.
Pytanie nr 2
W celu zapewnienia równego traktowania Stron i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 5, 7 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany. Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ.
Pytanie nr 3 

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu następujące kary umowne: 

b) w przypadku niezrealizowania przez Wykonawcę dostawy cząstkowej w terminie wskazanym w § 1 ust. 3 Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonego w terminie asortymentu - za każdą rozpoczętą godzinę zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego w terminie asortymentu;

c) w przypadku niezrealizowania przez Wykonawcę dostawy „na cito” w terminie wskazanym w § 1 ust. 4, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonego w terminie asortymentu  - za każdą rozpoczętą godzinę zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego w terminie asortymentu;

d) w przypadku naruszenia przez Wykonawcę obowiązku usunięcia wad lub braków asortymentu stwierdzonych przy odbiorze w terminie wskazanym w § 5 ust. 5, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto asortymentu dotkniętego wadami lub asortymentu brakującego -  za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w usunięciu wad lub braków, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto asortymentu dotkniętego wadami lub asortymentu brakującego;

e) w przypadku dostarczenia przez Wykonawcę asortymentu dotkniętego wadami lub niezgodnościami oraz nieusunięcia stwierdzonych wad lub niezgodności w terminie wskazanym w § 5 ust. 7, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto asortymentu dotkniętego wadami lub niezgodnościami za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w usunięciu tych wad lub niezgodności, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto asortymentu dotkniętego wadami lub niezgodnościami.
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany. Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ.
Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ, w związku z tym należy uwzględnić je przy sporządzaniu oferty, pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Podstawa prawna: art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.
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(w imieniu Zamawiającego)
